

男子100米蛙泳覃海洋再破亚洲纪录 女子100米蝶泳张雨霏力压卫冕冠军

中国泳将世锦赛连夺两金

7月24日,正在日本福冈举行的2023年游泳世锦赛决出4枚游泳项目金牌,中国泳将在5分钟内连夺男子100米蛙泳和女子100米蝶泳两项冠军。其中,覃海洋在男子100米蛙泳决赛中游出57秒69,刷新亚洲纪录。他也成为首位赢得世锦赛该项目冠军的中国选手。

在中国游泳历史上,男子100米蛙泳一直是具有重要节点意义的存在。在1998年珀斯世锦赛上,曾启亮在这个项目上夺得银牌,那是中国男子泳将在世锦赛上夺得的首枚奖牌。在那之后,中国男子泳将再次出现在世锦赛的领奖台上,已经是21年后的光州游泳世锦赛,当时闫子贝以58秒63夺得男子100米蛙泳铜牌,并创造了新的亚洲纪录。今年5月初,覃海洋在全国游泳冠军赛上游出超亚洲纪录的57秒93,成为中国首位游进58秒的男子蛙泳运动员。



张雨霏



覃海洋

当时他就发出豪言:“我的目标是世界纪录。”

这次在福冈,覃海洋预赛就打破了由闫子贝保持的男子100米蛙泳亚洲纪录,半决赛和决赛又两度刷新由他自己创造的亚洲纪录,57秒69的夺冠成绩不仅是他个人的最好成绩,也是今年该项目的世界最好成绩。覃海洋赛后说:“我希望这是一个开始,一直到巴黎。我也

希望,自己能够继续游出这样的成绩。”

就在覃海洋夺冠后,接着进行的女子100米蝶泳决赛中,张雨霏力压卫冕冠军、美国选手胡斯克以及加拿大名将麦克尼尔,以56秒12的成绩夺冠。“我终于拿到100米蝶泳的世界冠军了。”她说,“这次预赛、半决赛和决赛,每一枪、每一米我都知道自己是怎么游的,我相信自己是最好的!”

此外,在女子200米个人混合泳决赛中,余依婷还为中国游泳队夺得一枚铜牌。至此中国游泳队本届世锦赛已获得2金2铜。
据《北京晚报》

全国山地自行车锦标赛收官

云南队夺四金

历时两天的“韵味杭州”2023年全国山地自行车锦标赛暨2023年全国青年山地自行车锦标赛25日在淳安界首体育中心山地自行车赛场落幕。

云南队在精英组男子越野赛中表现亮眼,不仅包揽前三,更在前十名中占据七席。雅加达亚运会男子自行车山地越野赛冠军马皓夺得冠军,袁金伟、龚增武分获第二、三名。

“天气对我们是一个考验,但我对自己还是很有信心的,和队友配合拿下前三名很开心,这个冠军我等了很久。”马皓在赛后表示,此次山地越野赛道是他今年参赛以来遇到的最难的一条,雨后湿热的高温天气和湿滑路面使得比赛更具挑战性,好在赛道设置适合爆发力较强的云南队发挥技术特点,结果也如愿以偿。

“来到平原地区本身对我们是有很大的优势的,赛道没有什么长坡,我属于爆发型选手,十几秒的短坡正好可以摇车摇上去,接着又是下坡路,路线比较适合我。”袁金伟说。

精英组其他比赛中,江苏队魏钱钱夺得女子越野赛冠军,云南队包揽男、女子越野赛团体和团体接力冠军,河北队晏广东和江苏队魏钱钱分获男、女子淘汰越野赛冠军。

青年组方面,贵州队王胜和山东队胥珊珊慧分获男、女子越野赛冠军,山东队许振男和辽宁队王雯莉分获男、女子淘汰越野赛冠军。

象棋全国冠军南北对抗赛

即将长春开赛

7月24日,从吉林省体育局获悉,第七届象棋全国冠军南北对抗赛暨长春市象棋嘉年华系列活动将于27日在长春市文化广场开赛。

本次南北对抗赛从7月27日至8月1日,共邀请8位象棋特级大师参加。参赛选手以长江为界、户籍为准,各由4名棋手组成南、北两队。北方队由王天一、洪智、汪洋、蒋川组成,南方队成员有赵鑫鑫、谢靖、吕钦、孙勇征。大赛执行《象棋竞赛规则(2020版)》,采用全队轮赛制,一局制,共赛4轮。

本次比赛由中国象棋协会、吉林省体育局、长春市人民政府主办,吉林省棋牌运动管理中心、吉林省体育产业发展指导中心、吉林省象棋协会、吉林省体育场馆协会、长春市体育局、长春市体育总会承办。

除署名外,本版文图据新华社



“穿裙子的贝利”又来了

犹如一片黄绿色的海洋,间或漂浮着几许鲜红。这番浓烈的色彩出现在昨晚的阿德莱德体育场,巴西女足在此迎战巴拿马。最终桑巴军团以4:0轻松获胜。相比没有悬念的比赛结果,巴西女足第75分钟的换人更引人注目。37岁老将玛塔·维埃拉·达·席尔瓦欢欣雀跃地替补上场,完成了6次参加世界杯的壮举。“穿裙子的贝利”又来了!

女足领域并没有一位官方认证的“女王”,但如果让全世界球迷选出一位历史最佳球员,玛塔被选中的概率应该是最大的。她有速度,有力量,更有技术。她会控球,会射门,更会过人。她的球技不仅精湛,而且妖娆。直至今日,她在世界杯中踢进17个球的纪录依然高居榜首。

37岁的玛塔和40岁的尼日利

亚老将奥诺梅·埃比、40岁的加拿大队长辛克莱是仅有的参加过6次世界杯的女足球员。24日赛后,巴西女足主帅皮娅·桑德哈格充分肯定了玛塔在场上的表现,并坦言:“玛塔是一位‘女王’,是一位偶像,光是在她身边就具有感染力。”

7月24日晚,被玛塔换下的是巴西队的进球功臣阿里·博尔赫斯。这位23岁的小将在比赛中完成了帽子戏法,而这番交替也被认为是玛塔的一种尊重和传承——即使有博尔赫斯这样重量级的新星存在,玛塔依然是巴西队的灵魂人物。

在绿茵场上展现着女子球员的独特魅力,在玛塔身后,有更多技术全面、特点鲜明的球员涌现,成为女足世界杯舞台的主角,这也映射出世界女子足球运动发展的蓬勃态势。

据《新民晚报》

成都大运会博物馆开馆

7月24日,成都第31届世界大学生夏季运动会筹备的重要项目成都大运会博物馆正式开馆。设立赛事博物馆是举办国际综合性运动会的惯例,在宣传赛事历史的同时,也激励更多的人热爱运动、热爱生命。

成都大运会博物馆位于成都东安湖体育公园主体育场,展陈以大运会成功举办、紧张筹办和精彩举办为主线,按时代使命、责任担当和全球盛会3个篇章进行布展,展陈面积3300平方米。

目前,成都大运会博物馆已征集各类藏品、影像及电子文档资料近8万件。除本届大运会珍贵实物外,博物馆还征集到世界大运会历史上具有重要价值的奖牌、火炬、吉祥物等重要藏品。

成都大运会博物馆记录了自1959年首届世界大运会举办以来,先后在亚洲、欧洲、北美洲等20个国家和地区举办的珍贵历程。它全面诠释了世界大运会的精神,是系统宣传世界大运会文化的重要载体,也是成都大运会奉献给世界的珍贵礼物。



成都大运会博物馆记录了自世界大运会举办以来,在亚洲、欧洲、北美洲等20个国家和地区举办的珍贵历程。